

## Iz dela občinske skupščine

### 1. SEJA

obeh zborov dne 19. maja 1967 je med drugim:

— sprejela informacijo o rezultatih gospodarjenja v delovnih organizacijah gospodarstva po podatkih zaključnih računov za leto 1966;

— razpravljala in sklepala o predlogu sklepa o ustanovitvi in imenovanju iniciativnega odbora za ustanovitev temeljne izobraževalne skupnosti Ljubljana;

— razpravljala in sklepala o osnutku odloka o svetih kot politično izvršilnih organih skupščine in organih družbenega samoupravljanja;

— obravnavala načrte in programe o uvajanju skrajšanega delovnega časa v naslednjih organizacijah: Tiskarna Slovenija, Plutal, Avtoprevoz Medvode, Olepšava in Dimnik.

### 2. SEJA

obeh zborov dne 15. junija 1967 je med drugim:

— sprejela informacijo o delu in problemih uprave za notranje zadeve skupščine občin Ljubljane za prve štiri mesece 1967;

— sprejela poročilo o delu upravnopolitične službe za čas od 1. januarja 1966 do 30. aprila 1967;

— sprejela informacijo o realizaciji dohodkov in izdatkov proračuna občine Ljubljana-Siška za čas januar-maj 1967

— sprejela informacijo o izvajanju sanacijskega programa v kovinskem podjetju Unitas;

— sprejela informacijo o delu likvidacijskih odborov v podjetjih Zvezda in Učila v likvidaciji;

— razpravljala in sklepala o predlogu za uvedbo redne likvidacije stanovanjske zadruge Ljubljana-transport, železniške stanovanjske zadruge Gradi dom in stanovanjske zadruge Skupina državljanov — četvorček, Medvode;

— razpravljala in sklepala o predlogu za uvedbo postopka redne likvidacije Tovarne feritov in magnetov — podjetja v izgradnji;

— razpravljala in sklepala o predlogu odloka o sredstvih za financiranje vzgoje in izobraževanja (S tem odlokom se oblikujejo stalni in obvezni viri sredstev, ki jih je občina dolžna zagotoviti. Temeljni izobraževalni skupnosti Ljubljana za financiranje vzgoje in izobraževanja iz 40. člena zakona o izobraževalnih skupnostih in o financiranju vzgoje in izobraževanja v SR Sloveniji);

— razpravljala in sklepala o sprejetju odločbe o ustanovitvi Disiplinskega centra za mladoletnike pri Zavodu za socialno delo občine Ljubljana-Siška;

— razpravljala in sklepala o predlogu sklepa o soglasju s sklepom Mestnega sveta Ljubljane o pooblastitvi ljubljanskega urbanističnega zavoda za opravljanje strokovnih zadev s področja urbanističnega planiranja na območju občine Ljubljana-Siška, ki leži izven mestnega območja.

### 3. SEJA

obeh zborov dne 29. junija 1967 je med drugim:

— sprejela informacijo o problematiki združevanja zdravstvenih zavodov v Ljubljani;

— razpravljala in sklepala o odloku o ustanovitvi regionalnega zdravstvenega centra;

— razpravljala in sklepala o imenovanju predsednika in članov sveta regionalnega zdravstvenega centra v Ljubljani;

— sprejela informacijo o problematiki zaposlovanja mladine;

— razpravljala in sklepala o odloku o ukinitvi sklada za vzgojo in izobraževanje;

— razpravljala in sklepala o ustanovitvi posebnega računa za financiranje gradnje, razširitve in opreme šol, domov in vzgojno varstvenih zavodov;

— razpravljala in potrdila načrte in programe o uvajanju skrajšanega delovnega časa v naslednjih delovnih organizacijah: Usluga, Tlak, Majolka, Oprema, Graverstvo, KZ Sentvid-Medvode in Avtopopravljalnica;

— razpravljala in sklepala o odločbi o ustanovitvi postaje milice Ljubljana-Siška;

— razpravljala in sklepala o odloku o razširitvi veljavnosti odloka Mestnega sveta o mejah melioracijskega območja mesta Ljubljane na območje občine Ljubljana-Siška, ki leži izven mestnega območja;

— obravnavala poročilo o delu komisije za pregled statutov delovnih organizacij (stanje z dne 21. 6. 1967);

— razpravljala in sklepala o predlogu za uvedbo redne likvidacije stanovanjske zadruge Moj dom.

### 4. SEJA

obeh zborov dne 15. septembra 1967 je med drugim:

— razpravljala o poročilu o vzgojnem in izobraževalnem delu na učnovzgojnih ustanovah in zavodih;

— razpravljala o informaciji o poslovnem poročilu sklada za gradnjo bolnišnice v Ljubljani;

— razpravljala o prispevku za uporabo mestnega zemljišča;

— razpravljala in sklepala o sprejetju odloka o obveznem fluorografiranju prebivalstva v občini Ljubljana-Siška;

— razpravljala in sklepala o sprejetju sklepa o izrednem prispevku kmečkih zavarovancev;

— obravnavala načrte in programe o uvajanju skrajšanega delovnega časa v naslednjih delovnih organizacijah: Megrad, Tapo, Čevljarsko obrtno podjetje Šiška, Libis, Dežnik, Mizarstvo Vižmarje, Terpeplast, Krovstvo-kleparstvo.

## Imenovanja

V temeljno izobraževalno skupnost Ljubljana so bili izvoljeni:

Igor ŽITNIK, roj. leta 1947, študent Visoke šole za politične vede, odbornik občinskega zbora občinske skupščine in Stefan BORČNIK, roj. leta 1927, komercialist KZ Medvode, odbornik občinskega zbora — kot predstavnika odborov;

Ljudevit PEVEC, roj. leta 1932, tehnični vodja Tesnilke Medvode in

Ivka JAKULIN-KRIŽNAR, rojena leta 1924, predmetna učiteljica zgodovine — kot predstavnika občanov;

Srečko KUŠAR, rojen leta 1912, kadrovik, Color, Medvode;

Hrabroslav PREMELČ, rojen leta 1926, predstojnik IC Litoštroj in

Angela MIHELIC, rojena 1933, tehnični vodja v delovni organizaciji Alko — kot predstavniki delovnih organizacij.

Za predsednika kluba odborov skupščine občine Ljubljana-Siška je bil izvoljen:

Vilko KOLAR, odbornik zbora delovnih skupnosti.

Za predsednika Občinskega sodišča II Ljubljana je bil izvoljen Damjan ČONC;

Za sodnike občinskega sodišča II pa:

Ivan BABIČ, Franc BEDIK, Mira CEPUDER, Jurij ČERČEK, Martina MARINČEK, Tatjana LOKOVŠEK, Jože PODBOJ, Boris PREMUR in Anton ŠUSTERŠIČ.

Za občinskega javnega tožilca v Ljubljani je bil imenovan Leon PERHAVEC, za namestnika pa Jožica SMID-KOŠAK.

Za komandirja postaje milice Ljubljana-Siška je bil imenovan Janez SMREKAR, za pomočnika komandirja

Franc JAZBEC in Jože ANŽEKOVIC;

za komandirja oddelka Sentvid Karel ZADNIK in za komandirja oddelka Medvode Martin MEGLIC.

Za novega člana UO sklada za napredek turizma v mestu Ljubljana se imenuje Slavka KNAPFELJ, dosedanji član UO sklada Danilo SBRIZAJ pa se razreši.

## Fluorografiranje prebivalstva

Množično fluorografiranje služi pravočasnemu odkrivanju obolenj v prsnem košu (bolezni pljuč, srca in ožilja), predvsem odkrivanju tuberkuloze in pljučnega raka.

Med najvažnejše naloge boja proti tuberkulozi sodi danes prav gotovo pravočasno odkrivanje tuberkuloznih bolnikov. Čim hitreje zdravstvena služba odkrije obolenje pljuč, tem uspešnejše je lahko zdravljenje in bolnik se lahko kmalu zdrav vrne na svoje delovno mesto. Prekasno odkrivanje te zahrbtni bolezni pa povzroča zlasti med kmečkim prebivalstvom visok odstotek smrtnosti zaradi tuberkuloze, med zaposlenimi v industriji pa precejšnje število kroničnih invalidov, ki predstavljajo žarišče bolezni še za svojo bližnjo okolico.

Tudi pri nas število bolnikov z rakom na pljučih neprestano narašča. Bolezen lahko odkrije le pravočasni rentgenološki pregled. Novotvorba raste mesece in mesece, ne da bi bolnik to opazil in šel na zdravniški pregled. Zato se dogaja, da množično fluorografiranje vse pogosteje preseneti navidez zdrave ljudi z odkritjem pljučnega raka.

Fluorografski pregledi so res koristni, če se jih udeleži vse prebivalstvo. Izkušnje pa kažejo, da se med tistimi 5% prebivalcev, ki se fluorografskih akcij ne udeležujejo, skriva največ bolnikov s tuberkulozo in rakom na pljučih. To so običajno ljudje, ki živijo v slabih higienskih razmerah in se le redko zatekajo po zdravniško pomoč. Fluorografiranje pa je v prvi vrsti namenjeno prav tem slojem prebivalstva.

Zadnji fluorografski akciji pri nas sta bili leta 1963 na območju bivše občine Šiška in leta 1962 na območju bivše občine Medvode. Dosedanje izkušnje so pokazale, da mora biti prebivalstvo pregledano najmanj na štiri leta. To časovno razdobje še zagotavlja zadovoljivo učinkovitost preventivne akcije. Zaradi tega je skupščina občine Ljubljana-Siška 15. 9. 1967 sprejela Odlok o obveznem fluorografiranju prebivalstva.

## ODGOVOR NA VPRAŠANJE: »ČRNA GRADNJA GARAŽ«

Primer črne gradnje garaž v Stefanovi ulici je prestopok, ki zasluži vso grajo, posebno ker so ga zavestno vodili tovariši na odgovornih mestih javnih služb.

Napačno pa je mnenje, da je tako stanje povzročil Sklad za komunalno urejanje zemljišč Ljubljana-Siška. Sklad namreč posluje na podlagi „Odloka o urejanju in oddajanju stavbnih zemljišč“ in na podlagi smernic, ki jih daje UO tega sklada. Po odloku je torej Sklad pri licitacijah za oddajo zemljišč dolžan upoštevati načelo javnega natečaja, ki se ga praviloma lahko udeležijo vsi občani, ne glede na bivališče. Kljub temu je Sklad v skladu z dogovorom z Občinsko skupščino prepustil, da prioritetni red na licitaciji določijo Krajevna skupnost. V konkretnem primeru je KS Hinko Smrekar določila, da imajo

enako prednost na licitaciji stanovanjci blokov Stefanova 22/24, Stefanova 23/25 in Černetova 6/8.

Kljub temu, da so črnograditelji že zgradili garaže, je sklad razpisal javni natečaj za oddajo zemljišč, s prednostno pravico udeležbe stanovanjcev zgoraj omenjenih blokov. V zakonitem roku za vlaganje ponudb iz Sklada neznanih vzrokov ni bilo ponudb ne iz bloka Stefanova 23/25, ne iz stolpiča 6/8. Ponudbo so vložili samo stanovanjci bloka Stefanova 22/24 in s tem na natečaju uspeli.

Upravni odbor Sklada, ki je podrobno analiziral postopek uprave Standarda v tem primeru, je ugotovil, da je bil ta postopek pravilen in popolnoma v skladu s predpisi, KS pa je odpovedala in ni obvladala prvotno prevzetih obveznosti.



Sentviška telovadnica v gradnji Foto: M. Ciglič